
A gépko
sira az út mg nagyságú támaszer®t és µ súrlódási együttható mellett legfeljebb µmg nagyságú súrlódási

er®t fejt ki; ezért a gépko
si lassulása legfeljebb µg lehet. A kezdetben v0 sebesség¶ gépko
si minimális sebessége t id®

múlva v0 − µgt.

A gépko
si akkor tud bekanyarodni az r sugarú kanyarban, ha a súrlódási er® fedezi a szükséges 
entripetális er®t,

azaz ha µmg ≧ mr−1(v0 − µgt)
2
. A tömeggel egyszer¶sítve és az egyenl®tlenséget r-rel megszorozva azt kapjuk, hogy

grµ ≧ v
2
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− 2v0µgt+ g
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t
2
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2
,

átrendezés után

0 ≧ g2t2µ2
− (gr + 2v0gt)µ+ v2

0
.

Az adatokat behelyettesítve és a másodfokú egyenletet megoldva 0, 797 ≦ µ ≦ 3, 19 adódik. A ko
si tehát akkor

tud bekanyarodni, ha µ > 0, 8.
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